
LILADAM ENCHERES S.A.R.L.
Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques

Agrément SVV n°2002-315
Pascal MALVAL

1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM
Tel.: 01 34 69 00 83 - Fax.: 01 34 69 39 30

Dimanche 25 octobre 2015 à 14h30

TABLEAUX ET SCULPTURES MODERNES ET CONTEMPORAINS

BIJOUX – ASIE

N° de vente : 1544

Ordre Désignation Estimation

1 DUBIS Loïc : "Bretagne" Lithographie (34x46) SBD daté 99/160 30/40

2 DAN GANDRE Daniel (né en 1938) : "Quais de Seine animés" Lithographie (60x48) SBD 40/50
n°51/225

3 BRAYER Yves (1907-1990) : "Moscou animé" Lithographie signée n°49/185 50/60

4 BRAYER Yves (1907-1990) : "Moscou" Lithographie signée n°49/185 50/60

5 CARAMADRE Georges (né en 1937) : "Paris, le Canal de l'Ourg" Lithographie (50x61) n° 60/80
30/295

6 CAMBIER Pierre Eugène (1914-2001) : "Paris, à la pointe de l'île Saint-Louis" Aquarelle 280/300
(21x30) SBG

7 CAMBIER Pierre Eugène (1914-2001) : "Paris le pont Marie et l'île Saint-Louis" Aquarelle 280/300
(21x30) SBD

8 Ecole française : "Pont de Paris" Aquarelle (32x42) Non signé 50/60

9 GRAVES François (né en 1934) : "La place" Dessin (14x20) 60/80

10 HST "Réunion sur la plage" HST (16x22) SBD 40/50

11 DONDAINE Lucien (né en 1926) : "A la plage" HST (14x18) SBD 60/80

12 MOGISSE Robert (né en 1933) : "La Sèvre niortaise en automne" HST (22x27) SBD 80/100

13 LAPORTE Georges (1926-2000) : "Bretagne" HST (27x35) SBG 300/350

14 Isaac LISIE (1892-1983) : "Le jardin" HST (65x54) SBG, inscription sur le châssis IL76 (petits 200/300
 manques en bas)

15 BELLINI  : "Venise" HSP (16,5x25) beau cadre doré 300/400

16 BOUCART Gaston (1878-1962) : "Venise" HST (60,5x46,2) SBD 500/600

17 Tableau "Scène de salon jour de carnaval" sur toile cadre doré (77x101) 150/200

18 NOWACZIK : Sculpture "Violon" Patine dorée et éclats de verre n°1/8 signé (Haut 34 cm) 150/200

19 PAMBOUJIAN David (né en 1941) : "Le contrebassiste" Bronze à patine brune (Haut 26,5 500/600
cm) n°2/8

20 BOURAINE Marcel André (1886-1948) : "L'accordéoniste" Sujet en faïence craquelé clair 400/500
(Haut 39 cm) (égrenure sur le coude) signé

21 CORNEILLE (1922-2010) : "Chat rouge" Multiple en tôle peinte recto/verso (73x50) signé, 400/500
n°94/199

22 TARDY Michel (né en 1939) : "Le chat tête en l'air" Bronze à patine brune n°7/8 (Haut 21,5 700/800
cm) Fonte Silva POSEIDON

23 VIGNY Sylvain (1902-1970) : "Femme aux 2 fleurs" HSI (61x50) SBD 300/400

24 REIGNIER Léopold (1897-1981) : "Femme nue" HST (60x73) SBD 200/300

25 LEVREL René (1900-1981) : "Mariage" HST (65x54) cachet de l'artiste au dos - Provenance : 400/500
 Vte d'atelier

26 BARRAT Jean-Michel (né en 1942) : "L'arbre rose" HST (46x61) SBD 200/300

27 BARRAT Jean-Michel (né en 1942) : "Après-midi à Giverny" HST (60x73) SBG 150/200

28 LAVAUBE Serge (né en 1930) : "Repos à la campagne" HST (46x56) SBD 150/200

29 LAVAUBE Serge (né en 1930) : "Travail des champs près du moulin" HST (38x46) SBD 100/120

30 DUBORD Jean-Pierre (né en 1949) : "Chemin de halage à Duclair" HST (38x46) SBD 400/500

31 SALVAGGIO José (né en 1953) : "Le pont d'Aube à Bar s/ Aube" HST (54x65) SBD 400/500
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32 BRUTTA-MATTA (né en 1946) : "Rue de village" HSIsorel (50x40) SBD 300/400

33 GOUPIL Jacques (né en 1934) : "La Dune" HST (50x50) SBG 400/500

34 THERY, "Peniches en bord de Seine" HST (50x65) SBG 300/400

35 BRAYER Yves (1907-1990) : "Les cueillettes des amandes" Aquarelle (19x26) SBD situé 800/1000
Majorque et daté 1968 - Certificat de Mr Y. Brayer en date du 17 avril 1986

36 THORNLEY William : "Village du Sud animé" Aquarelle (37x54) SBG 800/1000

37 THORNLEY William : "Paysage de montagne" Aquarelle (37x49) SBD cadre moderne 800/1000

38 THORNLEY William : "Promenade en barque" Aquarelle (25x35) SBG (cadre doré avec 400/500
cartouche)

39 GIRARDET (XIXe-Xxe) : "Les lavandières" Aquarelle et gouache sur papier (45x38) SBG 400/500

40 COCHARD Théod. : "Le 3 mâts au drapeau français" Aquarelle (35x49) SBD 150/200

41 COCHARD Théod. : "Le 3 mâts" Aquarelle (35x49) SBD daté 1846 150/200

42 MINET Louis Emile (1850-1920) : "Bord de Seine animé" SBG (82x120) titré crique-bœuf et 800/1000
daté 1898 - Etiquette d'exposition Gelerie ROLLIN/Rouen

43 TENER René (1846-1925) : "Promenade en barque" HSP (16x22) SBD 900/1000

44 GODCHAUX (XIXe) : "Gros temps" HST (30x54) SBD 700/800

45 LEBOURGEOIS : "Péniches sur la Seine" HST (33x41) SBD et daté 1911 (petites 300/400
restaurations)

46 LEBLANC Maurice (1864-1941) : "Transport maritime" HSP (34x33) SBD et cachet, 300/400
contresigné au dos

47 JAMES René (né en 1935) : "St-Martin-en-Ré" HST (54x65) SBD 200/300

48 JAMES René (né en 1935) : "Les brumes de Rouen" HST (50x65) SBD daté 1989 au dos 150/200

49 JAMES René (né en 1935) : "Jeux de plage" HST (46x55) SBD 100/150

50 BOYER Emile (1877-1948) : "Rue enneigée" HSC (73x50) SBD 600/800

51 VALTIER Gérard (né en 1950) : "Guinguette un jour de fête" HST (62x73) SBG 1000/1500

52 GUERBER Lucien (né en 1920) : "Cotton Club" HST (50x50) SBD 300/400

53 NOEL Olivier Cyr : "Media" Groupe en bronze à patine brune mordorée (Haut 36 cm) sur 1200/1500
socle marbre, n°6/8

54 LABORIE Donald (né en 1963) : "Danseuse" Bronze signé (Haut 35 cm) n°4/8 patine brune 800/100

55 LABORIE Donald (né en 1963) : "Couple danseur" Bronze signé (Haut 24 cm) n°2/5 patine 600/800
brune

56 SURAUD Roger (né en 1938) : "L'inspiration" HST (81x100) SHG 8000/10000

57 DORONINE Vladimir (né en 1955) : "Moscou en musique" Huile et collage (60x73) SBD 500/800

58 ELTSEVA Dina (née en 1965) : "Animation dans la ville" HST (25x30) SBD 300/400

59 RAZOUMOV Constantin (né en 1974) : "Sur la terrasse ensoleillée" HST (35x27) SBG 4500/5000

60 RAZOUMOV Constantin (né en 1974) : "Elégante en vert" HST (33x22) SBG 4500/5000

61 RAZOUMOV Constantin (né en 1974) : "Nu féminin" HST (19x33) SBG 5000/6000

62 PANELAS-HUARD Isabelle (né en 1965) : "Macan" Panthère, bronze à patine noire argentée 3000/4000
(Long 43 cm / Haut 20 cm) Monogrammé IPH n°6/8, fonte CHAPON

63 BORRAS Jorge (né en 1952) : "Panthère noire en chasse" Bronze à patine noire signé (Long 3000/4000
50 cm / Haut 19 cm) n°2/8 Fondeur CHAPON

64 GRANGIL :  "New-York" HST (116x89) SBD, certificat 900/1000

65 FREJA (né en 1969) : "Mozale" Acrylique sur toile (150x118) SBD 900/1000

66 GERMAIN Jacques (1915-2001) : "Abstraction grise" Toile (72x91) SBD daté 60 2000/2500

67 GERMAIN Jacques (1915-2001) : "Abstraction bleu" Toile (73x60) SBD, signé et daté au dos 1500/2000
 21I73

68 GERMAIN Jacques (1915-2001) : "Sans titre" Encre de Chine (13x49) SBG 200/300

69 PFEIFFER Hans (1907-1994) : "Composition abstraite" Monogrammé BD daté 29 (72x53) 400/500

70 PFEIFFER Hans (1907-1994) : "Composition abstraite 2 silhouettes" Monogrammé BD daté 400/500
29 (71x58)

71 LAGOUTTE (1935-1990) : "Traversée" Toile (144x102) SBG daté 1989 et SDB 300/400

72 BARBANCON Christian (1940-1993) : "Abstraction" Toile (80x80) SBD 400/500

73 FOUR Michel (né en 1945) : "Le parapluie" HST (100x100) SBD 150/200

74 FAVRE JF : "Le cœur de la reine" HST (100x50) SBG 150/200

75 LA FORCADE : "Composition" HST (48x65) SBD 100/150

76 SCHMIDT Robert : "Composition en verre" HST (50x65) SBD 100/150
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77 JACUS Jean Théobald (né en 1924) : "Horizons" HST (82x60) SBD 150/200

78 NAVARRE Jean (1914-2000) : "Honfleur" HST (50x65) SBD 80/100

79 GREGORI Gino (1906-1976) : "Pommes" HST (65x81) 100/150

80 SCHAAR Pinchas (1923-1996) : "Le berger " HST (73x50) SBD 150/200

81 HEYMDIBAKNH A. (Ecole russe) : "2 personnages" HST (61x50) SHD 50/80

82 AMORIM Manuel (né en 1950) : "2 silhouettes" HST (55x38) signé au dos 100/150

83 AMORIM Manuel (né en 1950) : "Composition" Pastel (51x34) Non signé 80/100

84 LOUTTRE B. : "Rideau de soie" Gravure (34x34) SBD n°5/60 60/80

85 GUINY Jean-Marie (1954-2010) : "Folia" (34x34) SBD  n°10/150 60/80

86 TAL COAT Pierre (1905-1985) : "Sans titre" 2 gravures encadrées (44x64) n°35/300 80/100

87 WAYDELICH Raymond E. (né en 1936) : "Hotel Cordoba" 2 gravures encadrées (56x36) 80/100
n°10/50

88 BOLL : "Les 3 grâces" Lithographie (68x49) SBD n°62/65 60/80

89 BEZOMBES Roger (1913-1994) : "Porcelaine de Chine" Lithographie (58x44) SBD Epreuve 80/100
d'artiste

90 YVARAL (1934-2002) : "Ambiguité" Lithographie (72x48) SBD n°186/200 80/100

91 TORRES "Femme et bouquet de fleurs" Lithographie (24x39) SBD datée 62/250 30/40

92 FINI Léonor (1907-1996) : "Esquisses de femmes" Gravure encadrée (24x41) n°208/275 SBD 50/60

93 Coffret 2 volumes Jacques BREL illustré par Raymond MORETTI, Edition Israël (dans l'état) 100/150

94 FOUJITA Léonard (1886-1968) : "Lampe de bureau" dessin -32,5x12) SBM 1000/1200

95 LHOTE André (1885-1962) : "Le chardon" Dessin encadré (60,5x46,5) SBD 800/1000

96 DALI Salvador (1904-1989) : "Tête de faune" Bronze sur socle marbre (Haut 18 cm) USA 500/600
n°156/2500

97 D'ANGELO Jean-Claude (né en 1946) : "Femme longiligne" Bronze à patine brune sur socle, 500/600
Fonte BRIERE n°5/8

98 "Les anges déchus" Grande toile (125x125) SBD (signature illisible) daté 2010 100/150

99 MICHEL-HENRY (né en 1928) : "Champ de Colza" HST (22x27) SBG 400/500

100 GRAC Yvon (né en 1945) : "Le bouquet des beaux jours" HST (35x27) SBG 400/500

101 SPAHN (né en 1949) : "Les fleurs ont sommeil" HST (92x65) SBD daté 75 400/500

102 EMPI Maurice (né en 1933) : "Café de Flore, Paris" HST (33x41) SBD 500/600

103 HIRAKAWA Isamu (1921-1989) : "Vue de Colmar" HST (41x33) SBD 300/400

104 QUEMERE Jean (né en 1942) : "Pré-aux-loups à Rouen" HST (46x55) SBG 400/500

105 LEGENDRE Guy (né en 1946) : "L"île aux moines, Morbihan" HST (50x61) SBD 300/400

106 BARTHELEMY Gérard (né en 1927) : "Bord de Seine vers la Bouille" HST (38x55) SBD 400/500

107 THIBERVILLE Claude (né en 1926) : "Barque à St-Guénolé" HST (30x60) SBG 300/400

108 SIBRA Régis (né en 1953) : "Maisons provençales" HST (89x116) SBD 400/500

109 PANELAS-HUARD Isabelle (né en 1965) : "Roucoule" Patine nuancée bleu/turquoise 1000/1200
monogrammé IPH n°4/8, fonte CHAPON (Long 20 cm / Haut 13 cm)

110 PANELAS-HUARD Isabelle (né en 1965) : "Roucoule" Patine nuancée marron monogrammé 1000/1200
IPH n°3/8, fonte CHAPON (Long 20 cm / Haut 13 cm)

111 TARDY Michel (né en 1939) : "Le poulain à 3 pattes" Bronze à patine fauve n°3/8 (Haut 16 700/800
cm / Long 19 cm) Fonte Silva POSEIDON

112 NOEL Olivier Cyr : "Cheval arabe" Bronze à patine verte (Long 17 cm / Haut 14 cm) signé 200/300
n°1/8

113 LEGENDRE Guy (né en 1946) : "Chevaux de labour" HST (46x55) SBD 200/300

114 BRONS A. : "2 chevaux dans la grange" HST (50x70) SBD 80/100

115 HST "Cheval au repos" (30x40) SBG 60/80

116 PIQUARD : "Scène de chasse à courre" HSC (28x36) SBD daté 1989 80/100

117 HST "La basse-cour" (40x50) Non signée, cadre doré coquille 100/120

118 HST "Coqs au poulailler" (61x50) Non signée 80/100

119 Petite HSP "Les 3 coqs" (13x17,5) Non signée 50/60

120 Petite HST "Les 4 coqs" (17,5x13,5) SBD 50/60

121 MASSIANI "Présentation de l'enfant Jésus" HST (60x74) 100/150
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122 D'ANTY Henri (1910-1998) : "Fleurs" HST (35x27) SHG (éclats) 200/300

123 FABRE Gilles (né en 1933) : "Bouquet de fleurs parmes" HST (61x50) SBD 200/300

124 CLAVEAU Jacky : "Atmosphère de rêve" (60x60) SBD 150/200

124,1 Affiche d'exposition «  Claveau, octobre 1997  » Galerie Volmar

125 DELORME "Novembre en couleurs" HST (40x51) SBD 100/150

126 DUMONT : "La Vienne à Limoges" HST (60x73) SBG 400/500

127 FRANCKI Jacques (1920-1987) : "Cleder, Bretagne" HST (50x100) SBG 150/200

128 FRANCKI Jacques (1920-1987) : "Saint-Guenolé' HST (24x33) SBD 80/100

129 FRANCKI Jacques (1920-1987) : "Chemin au bord de l'Oise" Aquarelle (54x74) SBG 100/150

130 FRANCKI Jacques (1920-1987) : "Le pont du Cabouillet" Aquarelle (55x75) SBG 100/150

131 FRANCKI Jacques (1920-1987) : "Les rochers" Aquarelle (37x45) SBD 60/80

132 MONPIN Françoise : "Nature morte aux cerises" Pastel (34x45) SBD 80/100

133 MONPIN Françoise : "Des roses et des livres" Pastel (37x57) SBD 60/80

134 LE FLOHIC (Xxe) : "Nature morte aux potirons et aux fruits" Pastel (60x81) SBD 200/300

135 KERVALO (1902-1974) : "Lac en montagne" HST (50x61) SBD 80/100

136 PALY André : "Bord de l'Indre" HSP (38x55) SBD, titré et daté 1963 au dos 60/80

137 "Maisons au toit rouge dans les hauteurs" HST (45x54) SBG en rouge (usures toile) 60/80

138 Tableau reproduction d'après Cezanne (reproduction Troubetzkoy) (65x54) 80/100

139 PAUWELS Henri (1903-1983) : "Maison au toit rouge" HST (65x70) SBD 180/200

140 SCHNEIDER Christian (1917-1997) : "Pors-Even" HST (45x38) SBD 80/100

141 CHAVAN : "Maison à la tour" HSP (28x36) SHD 60/80

142 Ecole russe : "Portrait de militaire" HSP (54x37) SBD 80/100

143 "Portrait de jeune femme" Aq (31x23) SBD 30/40

144 Cadre 2 photos "Picasso et Jacqueline" 60/80

144,1 DEESSE : "Suggestion" Marbrite polychrome (H 20 cm) 4/100 200/250

145 Profil en verre signé (Haut 22 cm) 100/150

146 SOCKEEL J.M. : "Homme agenouillé" (Haut 40 cm) signé 100/150

147 Sculpture buste reproduction d'après Modigliani (Haut 47 cm) 60/80

148 Sculpture abstraite "ailes" patine clair sur socle noir 50/60

149 DASTE "Jeune fille au panier de fleurs" bronze sur socle" H : 23 cm 80/100

150 NICK "Le chat lecteur" bronze signé H : 15 cm 50/60

151 Petite lampe à poser vers 1900 50/60

152 Petite pendule Baccarat 100/150

153 Montre lip dame boitier or n°10737 (Poids brut: 14,2 g) 200/250

154 Bague jonc or blanc motifs ajourés (pb 11,10 gr) 600/800

155 Bague or jaune ornée en son centre d'un rubis et 12 diamants (pb 5,03 gr) 800/1000

156 Bracelet or mailles creuses (poids 27,2 gr) 400/500

157 Paire de boucles d'oreilles or blanc et diamants (18,32 gr) 1000/1500

158 Bague or blanc pourvue de lignes de diamants et d'un diamant central en taille baguette (pb 1800/2000
5,50 gr)

159 Bague or blanc saphirs roses et diamants en motif rectangulaire (pb 8,96 gr) 1800/2000

160 Bague or gris ornée d'un saphir lavande (3,5 cts) épaulée de petits brillants 2000/2500

161 Paire de boucles d'oreilles or gris diamants et 2 rubis en pendants, alpa (pb 3,2 gr) 1600/2000

162 Bracelet "serpent" or CHAUMET/Paris (pds 37 gr) 1500/1800

163 Bague or blanc 5 saphirs bleus et diamants formant fleur (pb 9,20 gr) 2000/2500

164 Collier chaîne raz-de-cou agrémenté de 11 étoiles pavage en diamants (pb 6,65 gr) 1800/2000

165 Importante bague en or blanc ornée en son centre d'une topaze épaulée de 2 pierres mauves 13001500
en taille "goutte" (pb15,67 gr)

166 Bague jonc or jaune ornée d'un diamant central entouré de diamants en pavage  et baguette 3800/4000
(pb 6,74 gr)

167 Paire de pinces oreilles or jaune, pierre bleue et entrelac de diamants (pb 18,18 gr) 1600/2000

168 Bracelet rigide or jaune agrémenté de diamants (pb 16,66 gr) 1800/2000
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169 Demi-alliance monture or jaune et 9 diamants (pb 5,30 gr) 700/900

170 Bague jonc or blanc motif LOVE ajouré en diamants (pb 11,89 gr) 600/800

171 Bague or jaune ornée d'un rubis et lignes en diamants (pb 6,20 gr) 600/800

172 Collier ouvragé or torse agrémenté d'un ovale orné de petits rubis (poids brut 19,3 gr) 700/800

173 Bracelet jonc en or 2 aux 2 têtes de félins et incrustations de pierres précieuses (manque) 800/1000
(poids brut 68,1 gr) (AC)

174 Collier or boule et motifs alternés (pds 47,1 gr) 1200/1500

175 Bague or blanc saphirs jaunes et diamants en motif rectangulaire (pb 9,04 gr) 1500/1800

176 Collier or gris orné d'un pendentif saphir de Ceylan 2,59 cts 2000/2500

177 Paire de boucles d'oreilles or gris diamant troïda env 0,25 cts (pb 1,3 gr) 1200/1500

178 Pendentif motif "tige" pavage de diamants sur collier chaîne fine double rang (pb 10,87 gr) 1300/1500

179 Pendentif rond pavage de diamants sur chaîne or blanc (pb 9,06 gr) 900/1000

180 Bague or blanc diamant central et petites lignes de diamants (pb 5,35 gr) 500/600

181 Bague or blanc centre saphir bleu et diamants formant 2 triangles (pb 7,50 gr) 300/400

182 Bague or blanc centre perle de culture sombre épaulée de 2 petits diamants (pb 4,14 gr) 400/500

183 Pendentif croix en diamants sur collier chaîne or blanc (pb 3,19 gr) 300/400

184 Bague or blanc ornée d'une petite émeraude épaulée de petits diamants (pb 4,10 gr) 400/500

185 Bague or jaune diamant central (pb 4,57 gr) 250/300

186 Bague or blanc et ligne petits diamants (pb 2,66 gr) 250/300

187 Pendentif perle de culture sombre cercle or blanc et diamants sur collier câble or blanc (pb 400/500
10,59 gr)

188 Bague or jaune 25 petits diamants formant carré (pb 4,47 gr) 200/300

189 Bague or jaune orné d'un diamant central (pb 2,95) 250/300

190 Pendentif perle de culture blanche surmontée d'un petit diamants (pb 3,89 gr) 300/400

191 Alliance or jaune  (pb 3 gr) 120/150

192 Bâteau en marqueterie d'os avec 7 personnages sculptés 300/400

193 Chine, Ivoire représentant une Guanyin, très finement sculptée (Haut 23 cm) (petit manque 300/400
doigt)

194 Coffret ivoire ajouré au petit lapin 50/60

195 Netsuké "Femme assise" 30/40

196 Netsuké ivoire de mammouth "Le chien" 30/40

197 Netsuké ivoire de mammouth "Le lapin" 30/40

198 Netsuké "Présentation de la poule" 30/40

199 Netsuké "2 personnages dont fumeur de pipe" 30/40

200 2 Netsukés ivoire "Le sage" 60/80

201 Okimono en os sculpté "Homme barbu à l'enfant" 40/50

202 Okimono en os sculpté "Vieillard barbu" 40/50

203 Okimono en os sculpté "Homme barbu au chapeau" 40/50

204 Petit encrier bronze "éléphant" 40/50

205 Importante statue bouddha doré décoratif et incrustations (Haut 74 cm) 300/400

206 2 sabres d'apparât décoratifs 60/80

207 Bahut Asie laqué noir côtés et 2 portes à décor ajouré doré sculpté de personnages, intérieur
 laqué rouge ouvrant à 2 tiroirs et niches (Haut 92 cm)       150/200

208 Buffet bois exotique et laque décor ajouré Chine 100150
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